

**ਕੁਟੇਸਨ/ਟੈਂਡਰ ਨੋਟਿਸ**

ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਕੰਮ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹੋਣ ਤੇ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ, ਉਪ ਮੰਡਲ ਪਾਤੜਾਂ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਪਾਸੇ ਕੁਟੇਸਨ ਟੈਂਡਰ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਿਤੀ 28.03.2023 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 11:00 ਵਜੇ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਤਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਉਸੇ ਦਿਨ ਹੀ ਠੇਕੇਦਾਰ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਜੋ ਵੀ ਮੌਕੇ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਹੋਣਗੇ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਖੋਲੇ ਜਾਣਗੇ। ਸ਼ਰਤੀਆ ਜਾਂ ਤਾਰ/ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਕੁਟੇਸਨ ਟੈਂਡਰ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਟੈਂਡਰ ਕੁਟੇਸਨ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਰੱਦ ਜਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

**ਸਕੀਮਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ**

\*ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਮੰਡਲ ਨੰ: 2 ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ:-  
 1.ਜ/ਸ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ, ਮੰਡਲ ਨੰ: 2 ਲਈ ਇੱਕ ਨੰ: ਸੇਵਾਦਾਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ ਲਈ ਸਮਾਂ 01.04.2023 ਤੋਂ 30.06.2023 ਤੱਕ।  
 2.ਜ/ਸ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ, ਮੰਡਲ ਨੰ: 2, ਡਰਾਈਂਗ ਬ੍ਰਾਂਚ ਲਈ 1 ਨੰ: ਕੰਪਿਊਟਰ ਓਪਰੇਟਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ 01.04.2023 ਤੋਂ 30.06.2023 ਤੱਕ।  
 3.ਜ/ਸ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ, ਮੰਡਲ ਨੰ: 2, ਡਿਵੀਜ਼ਨਲ ਡਾਇਨੈਸ਼ੀਅਲ ਕੰਟਰੋਲਰ ਬ੍ਰਾਂਚ ਲਈ 1 ਨੰ: ਕੰਪਿਊਟਰ ਓਪਰੇਟਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ 01.04.2023 ਤੋਂ 30.06.2023 ਤੱਕ।

\*ਇਸ ਉਪ ਮੰਡਲ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੀਆਂ 32 ਨੰਬਰ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਸਕੀਮਾਂ 1) ਸਾਗਰਾ 2) ਕਾਗਬਲਾ 3) ਗੁਲਾਹਤ 4) ਮਤੇਲੀ 5) ਦਫ਼ਤਰੀਵਾਲਾ 6) ਚੂਤਗੜ 7) ਖਾਨੇਵਾਲਾ 8) ਕਾਹਨਗੜ 9) ਤੇਈਪੁਰ 10) ਬਰਾਸ 11) ਬੁਰਤ 12) ਦੁਗਲ ਕਲਾਂ 13) ਕੱਲਰ ਭੈਣੀ 14) ਡਰੋਲੀ 15) ਖਾਂਗ 16) ਰਸੌਲੀ 17) ਨਾਈਵਾਲਾ 18) ਸ਼ਾਦੀਪੁਰ ਮੋਮੀਆਂ 19) ਅਰਨੋ-1 20) ਸੇਰਗੜ 21) ਵਾਬੀ ਗੁਜਰਾਂ 22) ਅਰਨੋ-2 23) ਸਿਉਟਾ 24) ਬਕਰਾਹਾ 25) ਹਰਿਆਓ ਕਲਾਂ 26) ਬਨਵਾਲਾ 27) ਹਰਿਆਓ ਖੁਰਦ 28) ਐਚ.ਬੀ. ਪਾਤੜਾਂ 29) ਬਹਿਰਜਾਂਚ 30) ਹਮਝੜੀ 31) ਅਭਾਲਾਂ 32) ਕਲਵਾਨੂੰ, ਬਲਾਕ ਪਾਤੜਾਂ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਦੀਆਂ ਸਕੀਮਾਂ ਦਾ ਮਿਤੀ 01.04.2023 ਤੋਂ 30.06.2023 ਤੱਕ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਚਾਲਣ/ਸਾਂਭਾਲ ਸੰਭਾਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਨਾ

ਲੜੀ ਨੰ.	ਕੰਮ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਗਿਣਤੀ	ਠੇਕੇਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਹੇਟ
1	2	3	4
1	ਕਿਰਤ ਕਮੀਸ਼ਨਰ ਪੰਜਾਬ ਅਨੁਸਾਰ ਸਕੀਮਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਤਜਰਬੇ (0-5 ਸਾਲ) ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤਾਂ (ਮਹੀਨਾਵਾਰ), ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਣਦੀਆਂ 04 ਨੰ. ਰੈਸਟਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਉਜਰਤਾਂ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਮਾਲੀ (ਰੈਗੂਲਰ ਮਾਲੀ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ), ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਗੈਰ ਕਨੂੰਨੀ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਕੱਟਣਾ/ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣਾ, ਸਕੀਮ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰ ਮੁਕਤ ਦਵਾਈ ਮਕੈਨੀਕਲ/ਮੈਨਿਊਅਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਪਲਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ, ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਿੱਲ ਵੰਡਣੇ ਅਤੇ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਪਾਇਪਾਂ ਦੀਆਂ ਲਗਭੱਗ 04 ਨੰ. ਲੀਕੇਜ਼ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਉਣਾ ਆਦਿ।	1 Job	
2	ਕਿਰਤ ਕਮੀਸ਼ਨਰ ਪੰਜਾਬ ਅਨੁਸਾਰ ਸਕੀਮਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਤਜਰਬੇ (5-10 ਸਾਲ) ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤਾਂ (ਮਹੀਨਾਵਾਰ), ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਣਦੀਆਂ 04 ਨੰ. ਰੈਸਟਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਉਜਰਤਾਂ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਮਾਲੀ (ਰੈਗੂਲਰ ਮਾਲੀ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ), ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਗੈਰ ਕਨੂੰਨੀ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਕੱਟਣਾ/ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣਾ, ਸਕੀਮ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰ ਮੁਕਤ ਦਵਾਈ ਮਕੈਨੀਕਲ/ਮੈਨਿਊਅਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਪਲਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ, ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਿੱਲ ਵੰਡਣੇ ਅਤੇ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਪਾਇਪਾਂ ਦੀਆਂ ਲਗਭੱਗ 04 ਨੰ. ਲੀਕੇਜ਼ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਉਣਾ ਆਦਿ।	1 Job	
3	ਕਿਰਤ ਕਮੀਸ਼ਨਰ ਪੰਜਾਬ ਅਨੁਸਾਰ ਸਕੀਮਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਤਜਰਬੇ (10 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ) ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤਾਂ (ਮਹੀਨਾਵਾਰ), ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਣਦੀਆਂ 04 ਨੰ. ਰੈਸਟਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਉਜਰਤਾਂ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਮਾਲੀ (ਰੈਗੂਲਰ ਮਾਲੀ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ), ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਗੈਰ ਕਨੂੰਨੀ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਕੱਟਣਾ/ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣਾ, ਸਕੀਮ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰ ਮੁਕਤ ਦਵਾਈ ਮਕੈਨੀਕਲ/ਮੈਨਿਊਅਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਪਲਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ, ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਿੱਲ ਵੰਡਣੇ ਅਤੇ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਪਾਇਪਾਂ ਦੀਆਂ ਲਗਭੱਗ 04 ਨੰ. ਲੀਕੇਜ਼ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਉਣਾ ਆਦਿ।	1 Job	

**ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮ:**

- 1 ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰ ਠੇਕੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਵਧਾ ਜਾਂ ਘਟਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- 2 ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਦ ਦਿੱਤੀਆਂ ਕੁਟੇਸਨਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- 3 ਕੁਟੇਸਨਾ ਖੋਲਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਛੁੱਟੀ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਅਗਲੇ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਅਤੇ ਉਹੀ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕੁਟੇਸਨਾਂ ਖੋਲੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।
- 4 ਠੇਕੇਦਾਰ ਵਲੋਂ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਉਸ ਵਲੋਂ ਸਕੀਮ ਦਾ ਸੰਚਾਲਣ ਖੁਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਸਕੀਮ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਰਤ ਕਾਨੂੰਨ (Labour Court) ਦੀਆਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਉਸ ਸਬੰਧੀ ਡਿਟੇਲ ਉਪ ਮੰਡਲ ਪੱਧਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।
- 5 ਠੇਕੇਦਾਰ ਪੰਪ ਚੈਂਬਰ ਸਟਾਫ਼ ਕੁਆਟਰ ਵਿਚ ਲੋਗ ਬੁੱਕ ਰੱਖੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿਚ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ, ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਖਪਤ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਦਰਜ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਲੋਗ ਬੁੱਕ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਿਰੀਖਣ ਲਈ ਹਰ ਸਮੇਂ ਉਪਲਬਧ ਰੱਖੇਗੀ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਤੇ ਇਕ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਰਜਿਸਟਰ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਠੇਕੇਦਾਰ ਆਮ ਜਨਤਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦਰਜ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਕਰਵਾਏਗਾ। ਰਜਿਸਟਰ ਸਬੰਧਤ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵਲੋਂ ਠੇਕੇਦਾਰ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ।



ਜਦੋਂ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਨਿਯਮ ਅਨੁਸਾਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਵੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਰੀਨੇਸ਼ਨ ਕਰਨੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਬਲੀਓਂਗ ਪਾਉਂਡਰ/ ਸੋਡੀਅਮ ਹਾਈਪੋਕਲੋਰਾਈਟ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਪਾਣੀ ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਰਵਾਉਣੀ ਵੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੇ ਨਾਲ ਚਲਾਏਗਾ। ਜੇਕਰ ਉਸ ਦੀ ਅਣਗਹਿਲੀ ਕਾਰਨ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਖਰਾਬ ਹੋਣਾ ਸਾਬਤ ਅਤੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੋਟਰ ਸਭ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਠੇਕੇਦਾਰ

ਸਬੰਧੀ ਪ੍ਰਤੀ ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਸਬੰਧੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਦੀ ਉਗਰਾਹੀ ਲਈ ਰੈਵਨਿਊ ਕਲੈਕਟਰ/ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਹਾਸੀ ਇੱਕਠੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੁਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਰਹਿਣਗੇ।

ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਚੈਕ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਕੋਈ ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਸੂਚੀ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏਗਾ ਜਿਸ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਖਪਤਕਾਰ ਜਾਂ ਡਿਟਾਲਟਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨੋਟਿਸ ਕਰਦਿਆਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਠੇਕੇਦਾਰ ਉਸ ਨੂੰ ਸਹੀ ਪਤੇ ਤੇ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ

ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਬਿਨਲੀ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਅਨੁਸਾਰ ਸਕੀਮ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸਾਰੇ ਪਿੰਡਾਂ ਨੂੰ ਵੱਡੇ ਕੇ ਤਸਲੀਬਖਸ਼ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।

ਤੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਦਰਖਤ ਅਤੇ ਬੂਟੇ ਨੂੰ ਪਾਣੀ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ ਕਰੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਨਵੇਂ ਬੂਟੇ ਜਾਂ ਦਰਖਤ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਠੇਕੇਦਾਰ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ

ਆਉਂਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਪਾਣੀ ਦੀ ਕੋਈ ਲੀਕੇਜ਼ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਕ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀਆਂ 3 ਨੰਬਰ ਲੀਕੇਜ਼ ਤੱਕ ਮੁਫਤ ਠੀਕ ਕਰਵਾਏਗਾ ਜਿਸ ਤੇ ਲਗਵਾਲ ਸਮਾਣ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਮੌਕੇ ਤੇ ਕੰਕਰੀਟ ਦੀ ਰੋਡ ਜਾਂ ਸੜਕ ਆ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਦਾ ਕੰਮ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਖੁਦ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਤਸਲੀਬਖਸ਼ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਤਾਂ ਵਰਕ ਆਰਡਰ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਤੁਰੰਤ ਕੈਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪ੍ਰੰਤੂ ਠੇਕੇਦਾਰ ਕੰਮ ਛੱਡਣਾ ਚਾਹੇ ਤਾਂ ਹਿਲਾ ਨੋਟਿਸ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜਦੋਂ ਪਾਈਪ ਲਾਈਨ ਭੰਨ ਤੋੜ ਅਤੇ ਨਵਾਂ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਬਿਨ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਦਾ ਠੇਕਾ ਵੀ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੰਮ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪਾਈਪ ਲਾਈਨ ਮਰਿਕਮੇ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਠੇਕੇਦਾਰ ਦਾ ਇਸ ਉਪਰ ਨਿੱਜੀ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵਿੱਖੇ ਜਮਾ ਕਰਵਾਉਣੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਬੀਮੇ ਦੀ ਲਾਗਤ ਠੇਕੇਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਰੋਟ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮ ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਉਚ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਚੈਕਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਚੈਕਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਠੇਕੇਦਾਰ ਗੈਰ ਹਾਜਰ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਭਾਗੀ ਨਿਯਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਨਿਰੋਲ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਠੇਕੇਦਾਰ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮਿਸ਼ਨਰ ਪੰਜਾਬ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਹੋਈਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਰੋਟ ਨਾ ਪਾਉਣ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪਾਈਪ ਸਕੀਮ ਤੇ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਦੀ ਦੇਖ ਰੇਖ ਅਤੇ ਸਾਫ ਸਫਾਈ ਲਈ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਵਰਤਣ ਵਾਲੇ ਸੰਦ ਵੀ ਠੇਕੇਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਹੀ ਆਪਣੇ ਖਪਤ ਤੇ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਹੀਨ ਤਕਰੀਬਨ 10 ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਕੱਟਣੇ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਦਾ ਸਮਾਨ ਮਰਿਕਮੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦਾ ਸਾਂਭਾਲ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕਾਰ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਿਲ ਵੱਡੇ (ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਅਨੁਸਾਰ) ਅਤੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਨਾਮ, ਪਤਾ ਅਤੇ ਖਪਤਕਾਰ ਦਾ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਟਰਾਂਸ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਰਵੇਗਾ।

ਕਾਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਇਕੱਠੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪਾਬੰਧ ਰਹੇਗਾ।

ਜੇ ਵੀ ਸ਼ਰਤ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਠੇਕੇਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਕੀਮ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਣਗਹਿਲੀ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਉਸ ਦੀ ਇਨਲਿਸਟਮੈਂਟ ਰੱਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਠੇਕੇਦਾਰ ਬਿਨੁ ਆਗਿਆ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਧਰਨੇ ਜਾਂ ਚੋਲੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸੂਚਨਾ ਮਿਲਣ ਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਦੀ ਉਜਰਤਾ ਕੱਟੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਸਬੰਧੀ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਿਲ 3 ਪਤੜਾ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਇਸ ਉਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਜਮਾ ਕਰਵਾਏਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਕੀਮ ਦੀ ਲਾਗ ਬੁੱਕ ਲਗਾਉਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਉਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ,  
ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ,  
ਉਪ ਮੰਡਲ ਪਾਤੜਾ

ਮਿਤੀ: 21/3/23

ਕਣ ਨੰ: 237-241

ਤ ਦਾ ਉਤਾਰਾ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੀ।

ਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਮੰਡਲ ਨੰ:2, ਪਟਿਆਲਾ।

ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਜਲ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਉਪ ਮੰਡਲ ਨੰ:3, ਪਟਿਆਲਾ, ਉਪ ਮੰਡਲ ਸਮਾਣ।

ਉਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ,  
ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ,  
ਉਪ ਮੰਡਲ ਪਾਤੜਾ